

Výzva na cenovú ponuku dodanie a montáž šikmej schodiskovej plošiny so zákrutou

Technická charakteristika zariadenia:

Zariadenie musí spĺňať normu STN EN 81-40:2011-04 (27 4003).

Popis zariadenia:

Šikmá plošina pre trvalé inštalovanie je zariadenie na prekonávanie architektonických bariér. Pohybuje sa po dráhe, ktorá má tvar zábradlia. Dráha je štandardne z nerez. Rozmery plošiny sú zvolené tak, aby splnili požiadavky telesne postihnutých osôb. Ovládacie prvky plošiny sú umiestnené s ohľadom na jednoduchú obsluhu a dosah.

Po použití sa plošina zloží a neprekáža na schodisku.

Plošina má mať sklápania nájzdových rámp a podlahy: mechanické.

Elektrické sklápanie je vhodné ak plošinu budú využívať osoby s rôznym stupňom postihnutia. Plošina je vybavená mikročipom a je možné automaticky navoliť spôsoby jazdy, sklápania či iné funkcie.

Typ	Šikmá schodisková plošina so zákrutou	Vybavenie	vyberateľný kľúčik ovládania citlivé dno citlivé nájzdové rampy plošina má zabudovaný program na hlásenie periodickej prehliadky
Zatriedenie podľa vyhlášky 508/2009 Z.z.	Bi Schodiskový výtah a zvislá zdvíhacia plošina určené na používanie osobou s obmedzenou schopnosťou pohybu	Nosnosť	225kg
		Rozmer podlahy	900 x 750 mm
Hrúbka sklop.zar.	290 mm od steny	Doplňky	Diaľkový ovládač Nerez čelný kryt sedačka na plošine
Menovitá rýchlosť	4,5 m/min plynulý rozbeh a spomalenie v koncových polohách	Kotvenie	Stĺpiky kotvené do schodov – chemické kotvy
Pohon	elektrický	Príkion	370W, 220-240V, AC
Sklápanie podlahy	mechanické	Prívod: <u>zabezpečí</u> <u> dodávateľ</u>, <u>stačí</u> <u>zásuvkový</u>	230V/ 50Hz, kábel CYKY 3C x 2,5, 1 fázový istič 16A dvojpolové vypínanie, prúdový chránič jednofázový. Stačí zásuvka do 5 m v blízkosti dráhy.
Ovládanie	tlačidlové, v staniaciach a na plošine	Max. uhol stúpania	70° pri zachovaní pôvodnej nosnosti
Počet stanic	2	Strana inštalácie	ľavá, v prípade prekládky je plošina inštalovateľná aj na pravú stranu a použiteľná aj na rovnú dráhu
Vodorovný úsek	áno, 1590 mm	Posúdenie zhody (úradná skúška)	Nie (v prípade záujmu je možné doobjednať)
Dĺžka dráhy	do 10 m	Stavebné úpravy <u>zabezpečí zákazník</u>	ak budú vyžadované, budú upresnené pri zameraní, vo výkrese stavebných úprav
Zdvih	3650 mm		
Zákruty	1 x 180° parkovacia zákruta v dolnej stanici, min.rádius 160 mm, vzdialenosť osí koľajníc v zákrute 320 mm		
Prevedenie plošiny	interiér, PU čierna, nerez čelný kryt		
Prevedenie dráhy	nerez matný, brúsený		
Prevedenie pomocnej konštrukcie kotvenia dráhy	stĺpiky, oceľ, povrchová úprava farba čierna		
Výplň dráhy	nie		